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1. Присвоєння звання Почесного члена Укра їн -
сь кого товариства геодезії і картографії (надалі –
то вариство) має сприяти піднесенню авторитету
то вариства, залученню до його діяльності висо ко -
професійних фахівців, підтриманню тісних зв'яз -
ків, у тому числі й міжнародних, між фахівцями у
сфері геодезії, аерокосмічних знімань, картографії,
кадастру та геоінформатики різних поколінь,
заохочувати діяльність та співпрацю найбільш
авторитетних і активних членів товариства.
Присвоєння звання Почесного члена товариства є

формою заохочення, виявлення поваги та вдяч -
ності до конкретної особистості. 

2. Звання Почесного члена товариства присво -
ю ється членам товариства за особливий осо бистий
внесок у розвиток геодезичної науки та ви роб -
ництва, активну громадську діяльність, видатні за -
с луги та професіоналізм у справі захисту інте ресів
чле нів товариства. Звання може бути при своєне
та кож фізичним особам, які не є чле нами то -
вариства – громадянам України та іно зем ним гро -
мадянам, у тому числі представникам дер жавної

В обговоренні першого питання порядку ден -
ного взяли участь заступник міністра Мінприроди
І. Д. Макаренко, президент товариства І. С. Тре во -
го та інші члени президії правління. Відзначалось,
що реалізація розпорядження уряду унемож ли -
вить виконання міністерством цілого ряду норма -
тивно-правових актів України, що стосуються
демаркації та делімітації кордонів із Республікою
Молдова, сухопутних та морських кордонів з
Російською Федерацією, а також кордону із Рес -
пуб лікою Білорусь. Крім того, Мінприроди не змо -
же забезпечити виконання Програми Кабінету
Міністрів України «Про розвиток топографо-
геодезичної діяльності України», Закону України
«Про розвиток Національної інфраструктури гео -
просторових даних», без роботи залишаться 30
пра цівників апарату державної картографо-гео -
дезичної служби України, оскільки їх подальша
до ля з працевлаштування в документі не визна че -
на. Д о м о в и л и с ь: влаштувати найближчим ча -
сом (до Нового року) прес-конференцію на каналі
УНІАН за участю президента товариства І. С. Тре -
вого, професорів С. П. Войтенка і С. Г. Могильного
з детальним висвітленням цього питання та нега -
тив них наслідків у майбутньому від реалізації роз -
порядження уряду від 23 грудня 2009 р. № 1649-р. 

Далі І. С. Тревого повідомив про роботу регіо -
наль ної наради представників геодезичних під -
при ємств та організацій Дніпропетровської об -
ласті, яка відбулась у м. Дніпропетровську за його
учас тю. Учасники наради одноголосно висло ви -
лись за необхідність створення в геодезичних під -
приємствах області низки первинних осередків
УТГК та регіональної організації УТГК. Ви рі ше -
но: повідомлення І. С. Тревого взяти до відома, а
ініціа то рам створення в геодезичних підпри ємст -
вах Дніп ро пет ровщини первинних осередків
УТГК та регіо наль ної організації товариства на да -
ти у цьому пи танні необхідну організаційну й тех -
нічну допомогу. 

Після цього І. С. Тревого представив присутнім
про ект тематичного плану роботи правління УТГК
на 2010 р. для обговорення та затвердження. Прин -
ципові зауваження до плану висловили О. В. Бар -

ладін та Ю. О. Карпінський. Після внесення змін
план роботи правління на 2010 р. було затверджено.

На засіданні також обговорено та прийнято рі -
шення про нагородження працівників підпри ємств
та організацій. Почесною відзнакою імені про фе -
сора А. Л. Островського нагороджено: Вой тенка
Сте пана Петровича, доктора технічних наук, про -
фесора, декана факультету геоінфор ма цій них сис -
тем та управління територіями, за ві дувача ка фед -
рою інженерної геодезії КНУБА – за бага торічну
сумлінну працю і особистий вагомий вне сок у
розвиток геодезичної науки та з нагоди 70-річчя від
дня народження; Шевчука Петра Макси мо вича,
заступника голови правління УТГК з ор ганіза цій -
них питань, кандидата тех ніч них наук, до цента – за
багаторічну сумлінну пра цю, високий про фе сіо на -
лізм, вагомий внесок у розвиток галузі, ак тивну
наукову та громадську діяльність та у зв’яз ку з 81-
річ чям від дня на род ження; Ткаліча Во ло димира
Пет ровича, ко лиш нього голову Дер жавної служби
геодезії, кар то графії та кадастру – за багаторічну
сум лінну пра цю, значний внесок у роз виток галузі;
від знакою ”Почесний геодезист України”: Трю ха на
Миколу Олександровича, зас туп ника директора, на -
чаль  ника картографічного від ділу, головного ре дак -
тора карт НДІГК – за ба га торічну сумлінну і твор   -
чу працю, значний вне сок у розвиток галузі та у
зв’язку з 60-річчям від дня народження; від знакою
”За заслуги в геодезії і картографії” ІІ сту пеня:
Ва щенка Володимира Вік торовича, стар шого викла -
да ча Львівського на ціо нального аг рар ного універ -
си тету – за вагомий вне сок у розвиток геодезичної
нау ки та освіти і з на годи 70-річчя від дня на род -
жен ня; відзнакою ”За заслуги в геодезії і кар то -
гра фії” ІІІ ступеня: Ко ника Володимира Рома но ви -
ча, керівника відділу ДП «Львівдіпрокомбуд» – за
багатолітню сумлін ну і творчу працю, значний вне -
сок у розвиток га лузі та з нагоди 55-річчя від дня
народження; Русь ких Володимира Вікторовича,
головного гео де зиста фірми «Матек» – за сумлінну
і творчу пра цю, значний внесок у розвиток галузі. 
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влади та місцевого самоврядування, нау ко во-тех -
ніч ним діячам та іншим особам, причетним до гео -
дезичної науки чи виробництва.

3. Клопотання про присвоєння звання Почес но -
го члена товариства подається на ім'я президента
то вариства правліннями (радами) первинних, ра -
йон них, міських, обласних і регіональних ор га ні -
зацій товариства та його окремими членами з об -
ґрунтуванням заслуг претендента.

4. Питання про присвоєння звання Почесного
чле на товариства розглядається на засіданні пле -
нуму правління товариства, в роботі якого бере
участь більше половини обраних членів. Рішення
вва жається прийнятим, коли за нього прого ло су -
вало більше половини присутніх членів правління.

5. Рішення пленуму правління про присвоєння
звання Почесного члена товариства публікується в
жур налі "Вісник геодезії та картографії" і оп ри -
люд  ню ється на офіційному веб-сайті УТГК –
www.uthk.com.ua. 

6. Почесний член товариства отримує почесний
знак та диплом, в якому зазначається порядковий
номер диплома, прізвище, ім'я та по батькові, фор -

мулювання заслуг, номер та дата протоколу за -
сідання пленуму правління.

7. Почесний член товариства має право: 
- брати участь у заходах та в роботі будь-яких

струк тур товариства;
- на запрошення правління (ради) товариства бра -

ти участь у їх роботі, а також у роботі з’їздів, кон фе -
ренцій, в тому числі звітно-виборних, вно си ти на
розгляд правління (ради) та конференцій товариства
пропозиції, спрямовані на поліпшення роботи прав -
лін ня (ради) і виконання статутних завдань;

- бути членом інших громадських організацій,
об'єд нань і рухів, чия діяльність не суперечить
Ста туту товариства;

- користуватися у повному обсязі інформацією
в галузі інжинірингу, наявною в товаристві;

- звертатися до правління (ради) товариства за
спри янням у захисті своїх прав та інтересів;

- сприяти розширенню і зміцненню матері аль -
ної бази товариства.

8. Правління товариства веде облік Почесних
чле нів у спеціальній книзі обліку, в якій ре єст ру -
ються всі видані дипломи.
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